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Можна стверджувати, що вигідність ломбардної діяльності у значній мірі залежить від 

конкретних потреб та ринкових умов у країні чи регіоні, де діють ломбарди. 
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Гонтарук А.Г.,  

здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, 

Херсонський державний аграрно-економічний університет 

 

В сучасних умовах підвищуються вимоги до інформації, що відображає стан і 

результати діяльності підприємств. Формат надання звітності змінюється через нову 

філософію оцінки фінансових результатів, зміст якої полягає в інтеграції головних 

фінансових показників з нефінансовими. Ця інформація відображає різні аспекти діяльності 

суб'єктів господарювання, включаючи політику управління соціально-екологічними 

ризиками та стратегію розвитку підприємства [1]. Це призводить до виникнення та 

поширення нових форм звітності, які надають повну та достовірну інформацію 

стейкхолдерам про всі аспекти діяльності підприємства, включаючи Звіт про управління. 

Необхідність упровадження Звіту про управління викликано процесами імплементації 

законодавства Європейського Союзу з бухгалтерського обліку, зокрема Директиви 34/ЄС та 

МСФЗ, в національну нормативну базу [2]. Проте, вітчизняні підприємства можуть мати 

обмежений досвід у складанні та представленні Звітів про управління, що впливає на рівень 

їх інформаційної наповненості. У зв'язку з цим, важливим є проведення дослідження наявних 

вимог та підходів до формування Звіту про управління.  

 Велика кількість підприємств по всьому світу готують та публікують свої щорічні 

звіти, і частиною цих документів є Звіт про управління. Проте в різних країнах цей документ 

може мати різні назви. Наприклад, в Канаді та США цей звіт називається «Management 

Discussion and Analysis» (MD&A), що можна перекласти як «Звіт керівництва та аналіз». У 

Німеччині цей документ називається «Management Report» – "Звіт керівництва"[3]. 

Звіт про управління – це документ, що включає в себе інформацію, яка охоплює як 

фінансові, так і нефінансові аспекти, для оцінки поточного стану та майбутніх перспектив 

https://news.dtkt.ua/finance/bank-system/75990-iak-lombardi-praciuiut-pid-cas-viini
https://news.dtkt.ua/finance/bank-system/75990-iak-lombardi-praciuiut-pid-cas-viini
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розвитку підприємства. Він також розкриває основні ризики і невизначеності, пов'язані з 

його діяльністю. Звіт про управління доповнює фінансову звітність підприємства, надаючи 

інформацію, яка не може бути належним чином відображена у фінансових звітах, але має 

велике значення для прийняття рішень користувачами [4]. Цей звіт може бути 

представлений у двох основних форматах: 

 Окремий звіт: Звіт про управління існує як самостійний документ, який 

подається окремо від фінансової звітності підприємства. В цьому форматі він концентрується 

на описі стратегії, ризиків, підходів до управління іншими аспектами діяльності компанії. 

 Відокремлена частина більшого звіту: Звіт про управління може також 

включати в себе окремий розділ або розділи в рамках більшого звіту підприємства, який 

включає і фінансову звітність. Цей підхід допускається у міжнародній практиці і дозволяє 

поєднувати інформацію про фінансовий стан компанії з інформацією про її управління та 

стратегію [6]. 

Обрана форма залежить від облікової політики підприємства та вимог стандартів 

звітності, і це важливий інструмент для забезпечення стейкхолдерів інформацією про 

всебічний аналіз і оцінку діяльності підприємства. 

Основні цілі Звіту про управління включають: 

 надання інвесторам, кредиторам та іншим зацікавленим сторонам інформації, 

яка допомагає їм зрозуміти фінансову звітність підприємства в контексті його ділового 

середовища;  

 визначення найважливіших проблем, що стоять перед підприємством, і 

подання можливих шляхів їх вирішення керівництвом; 

 пояснення ключових тенденцій і факторів, які можуть вплинути на 

продуктивність, стан і розвиток підприємства, а також оцінка стратегій, обраних 

підприємством, і їхнього потенційного успіху [5]. 

Врахування цих аспектів означає, що Звіт про управління надає пояснення щодо 

фінансової звітності, надаючи основним зацікавленим сторонам інформацію для оцінки 

майбутніх грошових потоків та управління ресурсами підприємства. 

Звіт про управління – не забаганка Мінфіну, а наслідок адаптації національного 

законодавства до європейського. Приймається, що фінансова звітність не може надати 

інвесторам і бізнесу всю необхідну інформацію про діяльність компанії. Звіт про управління 

повинен усунути цей недолік та надати інформацію про діяльність підприємства, яку 

неможливо отримати з річної фінансової звітності та приміток до неї. Ця інформація може 

включати:  

фінансовою – аналіз показників діяльності та існуючих ризиків, реалізація основних 

фінансових показників діяльності, прогнозування фінансових показників;  
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нефінансові – створення нового продукту, розширення ринків збуту, соціальна 

діяльність, екологічна діяльність, захист прав людини, дослідження та розробки, досягнення 

ключових нефінансових показників ефективності, опис перспектив розвитку компанії тощо. 

 Звіт про управління не можна розглядати як чисту «бухгалтерську звітність», і до 

його підготовки можна і потрібно залучати інших спеціалістів компанії або зовнішніх 

консультантів. Він досить «креативний», оскільки форма, структура, спосіб подання 

інформації, детальний зміст та обсяг не регламентуються державними органами. Його слід 

розглядати як візитну картку компанії, а не офіційний звіт. 

Отже, Звіт про управління є важливим доповненням до річних фінансових звітів 

підприємства. Його мета - надати інвесторам, кредиторам та іншим зацікавленим сторонам 

інформацію про розвиток, діяльність та стан підприємства, а також визначити ключові 

ризики та невизначеності. Враховуючи інформацію з цього звіту, користувачі можуть краще 

розуміти ситуацію та приймати інформовані рішення стосовно інвестицій та кредитування 

підприємства. Звіт про управління має завдання надавати повну та вичерпну інформацію 

стейкхолдерам щодо різних аспектів діяльності підприємства, включаючи як фінансову, так і 

нефінансову інформацію. Особливу увагу при складанні цього звіту слід приділити 

розкриттю інформації про соціальні та екологічні аспекти діяльності підприємства, 

включаючи конкретні показники. 
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